

UNION FENOSA OBTIENE UN BENEFICIO NETO DE 506 MILLONES DE EUROS EN EL PRIMER TRIMESTRE

- **El negocio internacional compensa la caída de la demanda en España.**
- **El Ebitda crece un 2,1% hasta alcanzar 609 millones de euros.**
- **La compañía mantiene su solidez financiera.**

Madrid, 6 de mayo de 2009.- UNON FENOSA aumentó un 11,4% su beneficio neto en el primer trimestre del ejercicio 2009 hasta 506 millones de euros, una cifra que incluye 264 millones de plusvalías procedentes de la venta de la participación del 5% en Cepsa. No obstante, en el primer trimestre de 2008 también se contabilizaron plusvalías por 203 millones de euros correspondientes a la venta de las participaciones del Grupo en Meralco (Filipinas) y France Telecom España.

El resultado bruto de explotación (Ebitda) se incrementó en un 2,1% hasta 609 millones de euros. Por su parte, el resultado de explotación (Ebit) mejoró un 2% hasta 455 millones de euros. El equilibrio entre los negocios regulados y liberalizados de UNION FENOSA ha permitido, en un escenario exigente, incrementar el Ebitda y el Ebit respecto al mismo período del año anterior.

El primer trimestre del año se caracterizó por una disminución del 7,5% en la demanda eléctrica nacional. La producción hidráulica del sector en el primer trimestre, superó en más de dos veces a la del año anterior lo que, junto con el menor coste de los combustibles energéticos y del CO₂, propiciaron una disminución del 29,5% de los precios de electricidad en el mercado mayorista respecto al mismo período de 2008.

La generación eléctrica de UNION FENOSA en España se redujo un 15,3% respecto al año anterior como consecuencia de la menor demanda y de las paradas programadas en algunas centrales. Las adaptaciones medioambientales de las centrales térmicas de carbón para el cumplimiento de la Directiva de Grandes Instalaciones de Combustión, se encuentran en su última fase. Durante el primer trimestre de 2009, finalizó la adaptación de la central térmica de Narcea y la transformación de la central térmica de Meirama para consumir carbón de importación, se encuentra en su fase final de pruebas. Por su parte, la generación con ciclos combinados estuvo afectada por la debilidad del mercado, reduciéndose un 23,1% respecto al año anterior. La disminución de producción eléctrica, junto con los menores precios del Pool, dieron como resultado un Ebitda del negocio de Generación de 216,4 millones de euros, un 5,5% inferior al del mismo período de 2008.

En el negocio de Distribución en España, como consecuencia del proceso de liberalización, la energía suministrada a Tarifa de Acceso aumentó un 36% y, la suministrada a Tarifa Integral disminuyó un 19,3%. El aumento de los ingresos reconocidos del sistema, junto con la mejora de la eficiencia operativa en 3,1 puntos porcentuales, y el mantenimiento de la calidad de suministro con un TIEPI (tiempo de interrupción equivalente a la potencia instalada) de 21 minutos, han permitido incrementar el Ebitda un 10,9% alcanzando 151,3 millones de euros.

Los volúmenes de venta del negocio de Gas bajaron un 14,8% que, junto con los menores precios internacionales del gas, han disminuido el Ebitda de dicho negocio en un 19,8% alcanzando 76 millones de euros. Las infraestructuras de gas, tanto de licuefacción como de regasificación, están funcionando según los parámetros operativos previstos.

En el negocio Internacional, la estabilidad de la demanda unida a las revisiones tarifarias y las reducciones de pérdidas de energía en red, así como los menores costes de aprovisionamientos, han incrementado en un 22,3% el Ebitda hasta los 158,9 millones de euros.

Colombia aumentó su Ebitda un 12% hasta 78 millones de euros, ayudado por mayores precios de venta tanto en generación como en distribución superando el efecto negativo del tipo de cambio. Centroamérica y Resto de países aumentó su Ebitda un 37,3% alcanzando 51 millones de euros, gracias a las mejoras operativas y tarifarias en todos los países y al efecto positivo del tipo de cambio. México consiguió un Ebitda de 27 millones de euros, un 19% más que el año anterior, favorecido por el buen funcionamiento operativo y por la apreciación del dólar. La construcción de la central de ciclo combinado de Norte-Durango, con fecha prevista de operación en 2010, continúa según el programa de ejecución, con un grado de avance del 70%.

La deuda financiera bruta del Grupo UNION FENOSA al final del primer trimestre ascendía a 7.177 millones de euros. Dicha cifra incluye 819 millones de euros correspondientes al déficit de tarifa acumulado. Los ratios de apalancamiento y de deuda/Ebitda, sin incluir el déficit de tarifa, se situaron en 49,7% y 2,6 veces respectivamente, claros índices de la solidez financiera de UNION FENOSA.